

就在美国各界仍对总统奥巴马的身世津津乐道之时,美国移民管理部门日前公开了一些奥巴马父亲(以下简称老奥巴马)在美国求学时期的档案。内容显示,奥巴马的父亲年轻时“风流成性”,过着花花公子般的放荡生活;由于涉嫌让一名来自肯尼亚的高中交换生怀孕后堕胎,著名学府哈佛大学竟然“设局”将老奥巴马赶出校门,后者最终未获经济学博士学位,与奥巴马母亲离婚后黯然回到肯尼亚,并娶了另一位美国白人女子为第三任太太。

# 老子遇麻烦

## 奥巴马父亲被指花花公子

### 已结婚仍花心

据报道,美国移民管理部门根据自由信息法案,日前公开了奥巴马父亲在美国的一段历史档案,里面详细记载了1959年-1964年间,其在夏威夷大学、哈佛大学就读时的经历。其中最吸引眼球的是老奥巴马与多名女性的神秘关系。

一份1961年4月的备忘录记载,夏威夷大学的一名职员打电话向移民局举报称,虽然侯赛因·奥巴马(老奥巴马)已与来自堪萨斯的白人女学生安·邓纳姆(奥巴马的母亲)结婚,但是他自从来美国后“仍与数名女子有染”。电话中还称,其实早在肯尼亚时,老奥巴马已经结婚了。随后校方多次警告老奥巴马克制其“花花公子般的生活方式”,不要再沾花惹草。

### 让女高中生怀孕并堕胎

据悉,奥巴马的父亲是于上世纪50年代末,在美国教会的赞

助下,从肯尼亚来到夏威夷大学学习的。当时他还上了报纸,因为他是第一个到美国留学的肯尼亚人。1964年1月,老奥巴马从夏威夷大学毕业,前往哈佛大学经济学院攻读博士。

2个月后,美国移民管理部门开始关注老奥巴马,当时他与一名来自肯尼亚的高中交换生保持着密切的关系,但这名女生突然间独自去了英格兰。一份1964年3月的文件这样写道:“她可能去伦敦××(此处被隐掉)。”被隐掉的究竟是什么词,现在无从知晓,不过根据当时美国的规定,堕胎是被禁止的违法行为。

### 哈佛“设局”赶他出门

1964年5月,哈佛大学被告知了此事,当时老奥巴马已经通过了各科考试,有资格以学术理由申请居留,完成论文。不过校方非常坚定地表示:“会想出一些理由将他赶出去”。随后,哈佛大学国际办公室主任戴维·

D·亨利写信告诉老奥巴马,他已修完正规课程,但经济系及人文科学研究所没有求学基金资助他。亨利在信中表示:“因此我们做出的结论是,你应该结束在美国的居留,回肯尼亚继续做研究、写论文。”

据悉,美国移民局官员M·F·麦肯伊在1964年6月的备忘录中写道,哈佛大学曾要求美国移民归化局(INNS)延后处理老奥巴马的延长居留申请,“直到校方确定可采取何种行动将他赶走”。

### 黯然回国娶第三任妻子

不过由于移民归化局无法确定老奥巴马究竟娶了几个妻子,所以将其“驱逐出境”的事情就被耽搁了下来。1964年7月,移民部门官员再次接到有关老奥巴马的电话,当时一位痛苦的母亲哭诉,她27岁的女儿露丝·尼德桑德要嫁给老奥巴马。而尼德桑德小姐与奥巴马母亲邓纳姆一样也是美国白人女子。

由于延长居留申请遭美国移民归化局拒绝,老奥巴马不得不离开哈佛大学,并且和未来总统奥巴马的母亲离婚,于1964年7月返回家乡肯尼亚。最终,老奥巴马并未完成其在哈佛大学的经济学博士学位。当年8月,尼德桑德小姐离开美国与老奥巴马生活在一起,后来成为了他的第三任妻子。

### 三次婚姻加一段婚外情

不幸的是,老奥巴马和第二个美国女人的婚姻同样以离婚结束,他最后又回到第一个肯尼亚妻子的怀抱。这期间他又和另一个肯尼亚女人(没结婚)生了一个儿子,叫乔治。所以,奥巴马总统共有八个同父异母、同母异父的兄妹,分别来自他母亲的两次婚姻,他父亲的三次婚姻加婚外关系。不过,自从老奥巴马与邓纳姆离婚直至去世前,他只回美国看过一次自己的儿子——奥巴马。

快报综合报道



奥巴马视察灾区 新华社/法新

美国总统贝拉克·奥巴马4月29日前往亚拉巴马州,视察遭龙卷风和暴风雨袭击地区的灾情。美国东南部共计6个州受灾,确认至少造成342人死亡。

# 儿子遇麻烦

## 奥巴马视察龙卷风灾区

### 奥巴马“从未见过这样的破坏”

奥巴马及其夫人当天抵达亚拉巴马州所在塔斯卡卢萨市,看到龙卷风过后留下的废墟,称自己“从未见过这样的破坏”。

奥巴马和夫人向受灾地区致“深切慰问”。“我向这里的社区承诺,我们将尽力帮助这些社区重建。”奥巴马会见幸存者时说:“我们要保证,你们没被遗忘。”

“逝者已去,我们带不回他们,”他说,“我们能做的是(补偿)财产损失。”

一名年轻男子告诉奥巴马,龙卷风来临时自己刚好位于涡旋中心,仅受割伤和擦伤,“看见残骸被卷起,把自己围住”。

“你能在这里是一种幸福,”奥巴马对他说。

美联社援引白宫发言人杰伊·卡尼的话报道,奥巴马视察灾区是为说明,政府承诺尽力在各方面帮助灾区。

奥巴马要求向灾区实施联邦援助,帮助建立临时住宅、修复房屋和补偿未上保险的财产损失。

### 搜救手法酷似“卡特里娜”飓风时期

亚拉巴马州康科德等地区搜救人员在残骸中搜寻幸存者,在房屋外墙用彩色喷剂标“X”字样,表示搜索完毕和搜出幸存者数量。

美联社报道,这一做法与美国2005年“卡特里娜”飓风后,搜救人员在南部沿海城市新奥尔良所用手法“诡异相似”。当年的卡特里娜飓风致死至少1800人,横扫145公里,把数座城镇夷为平地。

除亚拉巴马州,密西西比州、田纳西州、佐治亚州、弗吉尼亚州、肯塔基州多人死于这次灾难。

### 一些灾民开始回家

一些灾民28日返回家中,忍受断电的生活。一些人房屋遭毁,只能住在避难所内。

一些路人驾车路过灾区时停下拍照,甚至“顺走”房屋废墟中的物品,令灾民烦恼。

灾民德里克·基夫的家已成为一片废墟。他在一条沟渠里的一堆碎玻璃和弯钉子中找到自己的一件传家宝,在远处一辆汽车下面发现7岁儿子的自行车。

“我一块一块地寻找,”基夫告诉美联社记者,“像电视剧《犯罪现场调查》中那样。”

亚拉巴马州当局29日清早派人前往塔斯卡卢萨市,帮助幸存者收集残留物品。

路透社援引市长助理麦科勒姆的话报道,塔斯卡卢萨市受灾最严重区域28日晚10时开始宵禁,次日早晨6时结束。29日宵禁从晚8时开始。

麦科勒姆说,宵禁目的是防止人趁乱打劫,虽然目前几乎还没有发生这种现象。

葛晨(新华社供本报特稿)



童年奥巴马和父亲合影(资料照片)

## 卡扎菲表态: 石油可以给下台真不行

利比亚领导人穆阿迈尔·卡扎菲4月30日经由国家电视台表态,愿意与介入利比亚冲突的其他国家谈判,愿意停火,但拒绝离开利比亚。

前一天,利比亚政府宣布,禁止任何船只以任何理由靠近西部城市米苏拉塔。北大西洋公约组织称,利比亚政府军已在米苏拉塔海港附近海域安置水雷。

利比亚国家电视台4月30日晨直播卡扎菲讲话。讲话持续80分钟。

卡扎菲坐在一张桌子后,不时翻看手稿。他要求北约停止空袭利比亚,称愿意谈判。

“我们没有打他们……他们为什么打我们?”卡扎菲说,“我们来谈判……来吧,法国、意大利、英国、美国,我们和你们谈……如果你们要石油,我们可以和你们的企业签合同。这不值得打仗。”他说,谈判不应设置前提,北约“必须放弃任何让穆阿迈尔·卡扎菲离开的想法……没人能逼迫我离开我的国家”。

唐志强(新华社供本报特稿)

## 美国制裁叙利亚

综合新华社电 美国总统奥巴马4月29日以侵犯人权为由,下令对包括叙利亚总统巴沙尔·阿萨德之弟在内的3名政府高官、叙利亚情报机构以及向叙利亚政府提供物资支持的伊朗伊斯兰革命卫队下属“耶路撒冷部队”实施制裁。白宫发表的一项声明说,根据奥巴马签署的总统令,上述个人和实体在美国拥有的任何形式的资产均遭冻结,美国公民不得与他们实施交易。

据叙利亚官方报纸《革命报》29日报道,自叙利亚爆发游行示威抗议活动以来,共有148人死亡,其中包括78名军人和安保人员,以及70名平民。

联合国人权理事会29日在日内瓦召开第16次特别会议,经激烈辩论后勉强通过了叙利亚问题有关决议。

这项未能协商一致通过的决议谴责叙利亚对和平示威者使用致命武器的行为,要求联合国人权事务高级专员办事处向叙利亚派遣调查团,就该国可能存在的违反国际人权法的行为展开调查。

叙利亚29日继续发生大规模游行示威活动。

## 新加坡船只被劫 船上有5名中国人

综合消息 4月30日12时30分,新加坡籍化学品“GEMINI”商船在坦桑尼亚海域被海盗劫持。船上共有船员25名,其中5名中国人,4名韩国人,13名印尼人,3名缅甸人。

中国海上搜救中心值班工作人员说,“GEMINI”船在坦桑尼亚东部海域,位于中国海军护航编队东集合以南约1500海里被劫持。

中国海上搜救中心表示,将密切跟踪事态进展情况,与船旗国搜救机构及国际反海盗机构保持联系,配合开展营救工作。

交通运输部再次要求中国各航运企业及其所属船舶、船员进一步加强自防自救措施,防止海盗劫船。

## “奋进”号推迟发射

据新华社美国卡纳维拉尔角4月29日电(记者任海军 葛相文)美国航空航天局29日宣布,由于“奋进”号航天飞机附属电力装置加热器出现技术故障,其发射将至少被推迟到下周(5月2日)进行。

美国航空航天局表示,“奋进”号的发射将不会早于5月2日14时33分(北京时间3日2时44分),工程师需要足够时间处理导致今天发射被推迟的故障。”

“奋进”号原计划29日升空,但在倒计时过程中,工程师发现,其附属电力装置加热器的一套电路失灵。航天飞机在轨道运行时,加热器可以防止附属电力装置内的联氨冻结。



4月29日,在美国亚拉巴马州塔斯卡卢萨市,美国总统奥巴马(右)安慰一名受灾市民。新华社/路透